
Πιλοτική δράση ενημέρωσης στα σχολεία του Δήμου Αμαρουσίου για τα 

Σεξουαλικώς Μεταδιδόμενα Νοσήματα (ΣΜΝ) και την Αντισύλληψη 

Στο πλαίσιο της σταθερής προτεραιότητας που δίνει η Δημοτική Αρχή του Δήμου 

Αμαρουσίου, υπό τον Δήμαρχο Αμαρουσίου Θεόδωρο Αμπατζόγλου, στην πρόληψη και την 

προαγωγή της δημόσιας υγείας, υλοποιήθηκε με επιτυχία πιλοτική δράση ενημέρωσης 

μαθητών Λυκείου για τα Σεξουαλικώς Μεταδιδόμενα Νοσήματα (ΣΜΝ) και την 

Αντισύλληψη σε τρία Λύκεια της πόλης. 

Η δράση πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία της Αντιδημάρχου Εξυπηρέτησης του Πολίτη 

και Προληπτικής Ιατρικής Κατερίνας Βουρλάκη, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Παιδείας 

του Δήμου Αμαρουσίου και τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο Παναγιώτη Σαγρή, ενώ την 

επιστημονική ενημέρωση των μαθητών ανέλαβαν εθελοντικά ο Γυναικολόγος – 

Μαιευτήρας Χρήστος Χατζηδάκης και ο Δερματολόγος – Αφροδισιολόγος Νίκος Μαντάς. 

Στο πιλοτικό πρόγραμμα συμμετείχαν το 4ο, το 5ο και το 9ο Γενικό Λύκειο Αμαρουσίου. Οι 

ενημερωτικές συναντήσεις περιλάμβαναν διαδραστικές παρουσιάσεις, ηλεκτρονικά 

ερωτηματολόγια γνώσεων και ανοιχτή συζήτηση με τους μαθητές, με στόχο την υπεύθυνη, 

έγκυρη και κατανοητή ενημέρωση για ζητήματα πρόληψης και προστασίας της υγείας. 

Όπως δήλωσε ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος Αμπατζόγλου: 

«Η πρόληψη και η ενημέρωση αποτελούν βασικούς πυλώνες της πολιτικής μας για τη 

δημόσια υγεία. Ο Δήμος Αμαρουσίου επενδύει συστηματικά σε δράσεις που ενισχύουν τη 

γνώση και την υπεύθυνη στάση των νέων απέναντι σε σημαντικά ζητήματα υγείας. Μέσα από 

συνεργασίες με την εκπαιδευτική και την επιστημονική κοινότητα, συνεχίζουμε να 

υλοποιούμε πρωτοβουλίες με ουσιαστικό κοινωνικό αποτύπωμα, στηρίζοντας έμπρακτα τη 

νέα γενιά της πόλης μας». 

Η Αντιδήμαρχος Εξυπηρέτησης του Πολίτη και Προληπτικής Ιατρικής Κατερίνα 

Βουρλάκη σημείωσε: 

«Η προαγωγή της υγείας και η σωστή ενημέρωση των νέων, ιδιαίτερα σε ευαίσθητες ηλικίες 

όπως η εφηβεία, αποτελούν βασική προτεραιότητα. Το πιλοτικό πρόγραμμα υλοποιήθηκε με 

την πολύτιμη συνδρομή εθελοντών ιατρών και η ανταπόκριση των μαθητών, καθώς και οι 

εύστοχες ερωτήσεις τους, επιβεβαίωσαν τη σημασία τέτοιων δράσεων. Ευχαριστώ θερμά 

τους μαθητές, τους διευθυντές των σχολείων και φυσικά τους γιατρούς μας, τον γυναικολόγο 

– ογκολόγο – μαιευτήρα Χρήστο Χατζηδάκη και τον δερματολόγο – αφροδισιολόγο Νίκο 

Μαντά, για τη συμβολή τους στην επιτυχημένη υλοποίηση της πρωτοβουλίας». 

Από την πλευρά του, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας Παναγιώτης Σαγρής δήλωσε: 

«Ο Δήμος Αμαρουσίου βρίσκεται σταθερά δίπλα στους μαθητές και στη σχολική κοινότητα. 

Η εκπαίδευση δεν περιορίζεται μόνο στη διδασκαλία των μαθημάτων, αλλά περιλαμβάνει και 

την ενημέρωση για θέματα υγείας και πρόληψης. Η θετική ανταπόκριση των μαθητών μάς 

ενθαρρύνει να προχωρήσουμε στην επέκταση αντίστοιχων πρωτοβουλιών και σε 

περισσότερα σχολεία της πόλης». 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνονται στους διευθυντές των σχολείων που συμμετείχαν στο 

πρόγραμμα, τη Διευθύντρια του 4ου Λυκείου Σ. Παρλαπάνη, τη Διευθύντρια του 5ου 

Λυκείου Ε. Αλατσίδου και τη Διευθύντρια του 9ου Λυκείου Σαμπάνη, για τη συνεργασία και 

το άμεσο ενδιαφέρον που επέδειξαν για τη συμμετοχή των σχολείων τους στη δράση. 



Ο Δήμος Αμαρουσίου θα συνεχίσει να αναπτύσσει δράσεις ενημέρωσης και πρόληψης σε 

συνεργασία με την εκπαιδευτική και επιστημονική κοινότητα, με στόχο την ενίσχυση της 

δημόσιας υγείας και την ουσιαστική στήριξη των νέων της πόλης. 

 


